



## जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

(जन-सम्पर्क अनुभाग)

(प्रेस विज्ञप्ति)

### बिना ट्रिपिंग के अच्छी गुणवत्ता की बिजली आपूर्ति एवं कृषि कनेक्शन निर्धारित समय में जारी किए जाएं – ऊर्जा मंत्री

जयपुर, 04 जुलाई। प्रदेश के ऊर्जा मंत्री डा० बी.डी.कल्ला ने गुरुवार को पावर सेक्टर की समीक्षा करते हुए कहा कि उपभोक्ताओं को बिना ट्रिपिंग के अच्छी गुणवत्ता की बिजली आपूर्ति करने के साथ ही लम्बित कृषि कनेक्शनों को निर्धारित समय सीमा में जारी किया जाना सुनिश्चित किया जाए। बैठक में प्रमुख शासन सचिव-ऊर्जा एवं अध्यक्ष डिस्कॉम्स श्री नरेश पाल गंगवार, विद्युत प्रसारण निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री कुंजीलाल मीणा, विद्युत उत्पादन निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री पी. रमेश, जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री ऐ.के.गुप्ता, अजमेर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री वी. एस. भाटी, जोधपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री अविनाश सिंघवी, ऊर्जा विकास निगम के प्रबन्ध निदेशक श्री पीयूष सामरिया, अक्षय ऊर्जा निगम के प्रबन्ध निदेशक श्री अनिल गुप्ता सहित सभी विद्युत निगमों के उच्चाधिकारी उपस्थित रहे।

डा० कल्ला ने गुरुवार को विद्युत भवन में विद्युत निगमों के कामकाज की समीक्षा करते हुए अधिकारियों को निर्देश दिए कि विद्युत आपूर्ति के दौरान आने वाली ट्रिपिंग की रोकथाम के लिए प्रभावी कदम उठाए जाएं और मांग पत्र की जमा राशि वाले कृषि कनेक्शन के आवेदकों को कनेक्शन जारी करने के कार्य में तेजी लाई जाए। उन्होंने कहा कि जले/खराब ट्रांसफार्मरों को समय पर बदला जाए और किसानों को कृषि के लिए निर्धारित ब्लॉक में पूरी बिजली की आपूर्ति सुनिश्चित की जाए।

ऊर्जा मंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि घरेलू बिजली कनेक्शन व औद्योगिक कनेक्शन सहित सभी कनेक्शन निर्धारित समय पर जारी किए जाए। उन्होंने कहा कि अभियन्ताओं को स्थानीय जनप्रतिनिधियों के सम्पर्क में रहना चाहिए और उनसे बिजली आपूर्ति व उपभोक्ता शिकायतों के समाधान के बारे में फीडबैक प्राप्त कर सिस्टम को बेहतर बनाने का प्रयास करते रहना चाहिए। उपभोक्ताओं एवं जनप्रतिनिधियों के फोन नही उठाने को गम्भीरता से लेते हुए डा० कल्ला ने कहा कि जो अधिकारी फोन नही उठाते हैं उनके विरुद्ध कार्यवाही की जाए। नए 33/11 केवी सब-स्टेशनों को बनाए जाने के कार्य में आ रही दिक्कतों को दूर कर इनके शेष बचे कार्यों को शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए और निगमों के विभिन्न स्थानों पर स्थित स्टोर में बेकार पड़े हुए सामान के निस्तारण की कार्यवाही की जाये।

बैठक में प्रदेश में विद्युत उत्पादन की स्थिति, विद्युत प्रसारण तंत्र, सौभाग्य योजना, विद्युत निगमों के टी एण्ड डी लॉस 15 प्रतिशत के स्तर पर लाने के लिए किए जा रहे उपाय, सौलर व विण्ड एनर्जी की पालिसी, स्मार्ट मीटर, स्कॉडा योजना सहित केन्द्रीय योजनाओं की प्रगति की समीक्षा की गई।